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Hananu nupatbi!
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” ony4nTcs 9. Kakoe 4Mcio s
sanyMan?

- ® Mbl c 6paTomM nonManu 9 polb.
3 HUX 6 OKYHEN, a
OCTa/lbHble aKyJibl. CKONbKO
aKysl Mbl MonManu?
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I0BCTPeYanach pycanka. .

- ONPOCUNA PewwnTh 3auaL|y

e y MOPCKOIO Liaps 10
- JeTen. 7 podepen,
OCTallbHble CbIHOBbS
CKO/bKO CbIHOBEWN Y
= MOPCKOro Liaps?



He ocﬁe Mbl BCTPETUIV §
OYeTa. Ougonpoc«n-fﬁac —
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MoTputel CmoTtpute!
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® Haao Ha4vyepTuTb [Bc
oTpe3ka. OauH, paBHbIN 3
= CM, Apyroun — 5 cMm u
—— Y3HaTb, Ha CKOMbKO
= NepBbIN OTPE3OK KOpoYe
BTOpPOrO.



JononHu Bonpoc 3apgayu TakK, 4TOObI OHa pe-
wanacb B [OBa OeMWCTBUA.
C nepBowW rpsagku cHanm 8 kabaukoB, a co

BTOporW — Ha 2 kabadyka 6osnbwe, yemMm c nep-
Bon. Ckonbko kabaukos cHanM
?
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OT neHtbl gnunHon 15 gm oTpe3asii KYCOK nO/1u-
Hot | | gm. Kakoi OJIMHblI NeHTa ocTanacb?
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2 Ha opgHom npuuane ctosno 6 sAxT, a Ha Appy-
roMm — Ha 4 saxtbl 6onbwe. CKONMbKO AXT Ha
3TUX ABYX npudanax?
3aKOHUYM CcxeMaTHUYeCKHWM PUCYHOK K 3ajade ¢
pewn eeé.

JANVANVAVAWAWAN

3 Packpacb OO WM3MEpPeHWsi OOHWUM LBETOM KPYXKH
C HOMepamMu paBHbix oTpe3kos. [lposepb u3Me-
peHUeM.
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'VIJ'IOCb NI BaM nyTellecTemne?

L «%- MMM repossMn Mbl BCTPETUINUCH?
al<14e 3alaHnUS BbINONHSANN?




